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１学期の折り返しの時期になりました。後半も健康第一で頑張りましょう。 
校長 福田 好伸 

 早いもので１学期の折り返しの時期を迎えました。４月からこれまで、大きな事故も無

く、充実した日々を過ごすことができたのも、保護者の皆様の温かな見守りがあってのこ

とと心より感謝申し上げます。子供たちは新しい環境に慣れるまで、目には見えなくても

とても大きなプレッシャーを抱えて過ごしてきたと思います。保護者の皆様には子供の活

動を認め、褒め、そして励ましの言葉をたくさんかけていただいたことと思います。それ

は子供たちにとって、安心して登校することができる『心の支え』となるとても大切な言

葉であると思っています。また、地域の皆様には子供たちの安心安全な登下校となるよう

見守っていただいたことに感謝申し上げます。 

 さて、１学期後半が始まります。雨の時期であり、暑さも厳しくなる時期です。水泳学

習も始まります。体調を崩すことなく元気に過ごすためにも規則正しい生活を過ごすよう

お願いいたします。保護者の皆様、地域の皆様、今後も学校教育活動へのご理解ご協力を

いただきますようよろしくお願いいたします。 

個人面談 お世話になりました。 

 面談では、保護者の皆様より子供たち１人１人に関する貴重なお話をいただくことができまし

た。今後の学校生活において子供たちを支援する大切な情報として活用いたします。ありがとう

ございました。今後も担任と共に、子供たちのより良い成長の支援とするために、ご理解・ご協

力をよろしくお願いいたします。何か気になることがありましたら、遠慮無く学校までお問合せ

ください。 

 今年度のスクールカウンセラー（SC）を紹介します。 

・令和４年度スクールカウンセラー 掛川 文洋（かけがわ ふみひろ）先生 

『児童の困り事 悩み・心配事、ご家族の心配事に寄り添い一緒に考えていきます。』 

☆面談をご希望される方は、事前に学校までお問い合わせください。 

電話 ０４９３－７４－４３８１ （教頭：秦まで） 

 ※何か気になること、困りごと等、気軽に相談できる関係機関をご紹介します。 

〇小川町教育相談室 ０４９３－７２－６８５９ 

児童・保護者の皆様の教育上の悩み（不登校、心身の発達、いじめなど）のご相談に応じま 

す。お気軽にご相談ください。  

〇主任児童委員「ひとりで悩まないで 私たちに相談してください」 

小川町民生児童委員協議会・主任児童委員の案内を配付しました。ご覧ください。 

小川町役場健康福祉課 ０４９３－７２－１２２１ 

 

 

 

 

 

 

〇実施した行事をいくつか紹介します。 

☆６月の行事予定☆   （状況により変更もありますのでご承知おきください。） 

  １日（水）プール開き SC来校日 学校公開（３・４校時） 

  ２日（木）委員会活動                

７日（火）３年町内めぐり 教育相談①       ８日（水）６年社会科見学 環境整備ボランティア     

  ９日（木）クラブ活動              １０日（金）除草作業 

１４日（火）教育相談②              １５日（水）縦割り活動②      

１６日（木）クラブ活動              ２１日（火）賞状伝達  教育相談③  

２２日（水）授業参観３・４年・わ 縦割り活動   ２３日（木）３年農場見学 クラブ活動 

２４日（金）授業参観１・２年           ２８日（火）授業参観５・６年  

２９日（水）４年和紙体験 教育相談④       ３０日（木）クラブ活動 

※各学年の授業参観時に、掲示した硬筆作品をご覧ください。 

※今年度より金曜の業前運動を『わんぱくタイム』として体力向上に取り組みます。 



５月１９日（木）、１年生最初の校外学習で『長谷公園』に行ってきました。道路の歩き方、公園の使い方など、

生活する上でとても大切な学習です。友達と一緒に過ごすことも大切な体験になりました。 

５月２４日（火）児童集会 委員会紹介を体育館で

実施しました。（右写真） 

８つの委員会から代表の６年生１６人の児童が、ス

テージ上で活動内容について発表しました。 ６年生の

姿勢、そして発表の仕方はとても素晴らしかったです。 

５月２４日（火）３年生 角山探検（左写真） 

 見守りボランティアとしてご協力いただきました保

護者の皆様、ありがとうございました。子供たちはと

ても満足した様子でした。これからも地域に関する

学習が続きます。  

〇職員紹介  

・よろしくお願いします。 令和４年度 ALT Virginia Handa（ヴァージニア ハンダ）先生  

 

 

 

 

 

○ 児童の活動の様子を、学校だよりや研究冊子、小川町広報等に写真掲載することがあります。 

写真掲載を望まないご家庭は、お申し出ください。 

〇「もしかして とまる みる まつ たしかめる」 〇「ハンドサイン（手をあげる）」 

を合言葉に、交通事故を未然に防ぎましょう。 

新型コロナウイルス感染症対策～マスクの着用が不要な場面について～ 

基本的な感染対策としてのマスク着用の位置づけは変わりません。身体的距離が確保できないが、

会話をほとんど行わない場合のマスク着用の考え方が明確化されました。ご理解・ご協力をお願いい

たします。 ※マスクの着用が必要ない場面として、 

１ 十分な身体的距離（２ｍ以上）が確保できる場合。 

２ 気温・湿度や暑さ指数（WBGT）が高い日。熱中症のリスクが高い場合。 

３ 体育の授業。（例・ランニングなど離れて行う運動・鬼ごっこなど密にならない外遊び） 

 ※登下校時にマスクを外すことができます。その場合は、人と十分な距離を確保し、会話を控えるこ 

とが大切な約束になります。これから暑い時期を迎えます。熱中症防止の観点から、マスクを外し 

た時は、人との距離の確保と会話を控えるようお声がけください。 


